



## **Agencia Națională pentru Protecția Mediului**

---

### **Agencia pentru Protecția Mediului Bihor**

---

#### **DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE**

**Nr. DRAFT din 25.10.2018**

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **Primăria Comunei Șoimi**, cu sediul în comuna Șoimi, județul Bihor, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 13243/11.09.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr.445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

**Agencia pentru Protecția Mediului Bihor** decide,

ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de din data de 25.10.2018, că proiectul ” **Alimentare cu apă a localităților Ursad și Poclusa de Beiuș în comuna Șoimi, județul Bihor**” propus a fi amplasat în zona administrativ teritorială a comunei Șoimi, satele **Ursad și Poclusa de Beiuș**, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

**I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:**

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, la **pct. 13. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;**

b) Prin parcurgerea listei de control în procedura de evaluare a impactului asupra mediului rezultă că nu există potențial impact semnificativ asupra componentelor de mediu apă, sol, faună, floră;



---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR**

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588



## **Agencia Națională pentru Protecția Mediului**

---

### **Agencia pentru Protecția Mediului Bihor**

---

#### **II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată**

- a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;

În urma verificării în teren al viitorului amplasament, datorită faptului că rețeaua de distribuție a apei există, prin acest proiect are loc o extindere/suplimentare a debitului de apă, investiția va aduce îmbunătățirea calității vieții, în concluzie: proiectul nu va genera impact negativ semnificativ, nu necesită continuarea procedurii.

#### **Caracteristicile impactului potențial**

Scopul investiției este de a executa racordarea localităților Ursad și Poclusa de Beiuș, la un foraj existent, rețeaua de distribuție va fi de 1420 ml pentru Poclusa de Beiuș și cca 2 km pentru Ursad. Dețin AGA C 142/21.09.2017. De asemenea se va executa rezervor de înmagazinare cu  $V = 200$  mc pentru cele două localități, rezervor cu  $V = 100$  mcca rezervă de incendiu pentru Poclusa de Beiuș, o stație de repompare a apei și o stație de dezinfecție cu clor gazos automată în Poclusa de Beiuș.

#### **Informarea și participarea publicului la procedura de reglementare**

Agencia pentru Protecția Mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului interes/potențial afectat de proiect. Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării în vederea obținerii acordului de mediu prin anunțuri publice.

Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost pus la dispoziția publicului pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Bihor începând cu data de 25.10.2018.

- a) Prin proiect s-au prevăzut toate lucrările necesare în vederea refacerii amplasamentelor la starea lor inițială.

#### *Protectia calității apelor:*

În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluării apelor prin deversarea de substanțe chimice, depozitarea deșeurilor de orice categorie, în conformitate cu normele și normativele privind protecția mediului în vigoare

#### *Protectia calității aerului*





## Agencia Națională pentru Protecția Mediului

---

### Agencia pentru Protecția Mediului Bihor

---

În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanți de la utilajele de construcții se va asigura întreținerea corespunzătoare a acestora, cât și respectarea unui program de lucru stabilit pentru funcționarea acestora.

#### *Protecția calității solului*

Se interzice afectarea în perioada de desfășurare a proiectului a altor suprafețe decât cele pentru care a fost întocmită prezenta documentație.

Nu se vor depozita materiale de construcție decât pe suprafața amplasamentului organizării de șantier care va fi făcut de către firma executantă.

Nu vor fi deversate ape uzate, reziduuri sau deșeuri de orice fel în apele de suprafață sau subterane, pe sol sau în subsol.

Titularul de proiect/antreprenorul are obligația să asigure refacerea ecologică a zonelor afectate de organizările de șantier.

Se va limita viteza de deplasare a traficului greu în interiorul localităților și se va organiza traficul de șantier în vederea limitării frecvenței de traversare a zonelor rezidențiale.

#### *Gospodărirea deșeurilor*

Colectarea și transportul deșeurilor se va realiza în conformitate cu legislația specifică în vigoare, fiind interzisă depozitarea, abandonarea deșeurilor de orice fel în perimetrul sau în afara perimetrului destinat proiectului.

Gestionarea deșeurilor periculoase și nepericuloase generate în perioada de realizare a proiectului se va realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare în acest domeniu. Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe scurgeri de uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea să polueze solul.

#### *Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public*

Proiectul de investiție se va realiza cu respectarea distanțelor minime de protecție sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ordinului MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației (actualizat).

#### *Prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător.*

Pentru evitarea oricăror situații de risc în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.





## **Agencia Națională pentru Protecția Mediului**

---

### **Agencia pentru Protecția Mediului Bihor**

---

Titularul de proiect va informa Agencia pentru Protecția Mediului Bihor în termenul cel mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament etc.) și orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul;

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să solicite Autorizație de Mediu conform prevederilor Ord 1798/2007 (actualizat)..

Beneficiarul și proiectantul/elaboratorul documentației tehnice răspund pentru corectitudinea datelor și veridicitatea încrisurilor cuprinsă în documentația depusă pentru avizare.

*În situația în care, ulterior prin proiect se propun alte soluții decât cele care au stat la baza emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuției, titularul proiectului de investiție are obligația prezentării la Agencia pentru Protecția Mediului Bihor a unei notificări care cuprinde informațiile aferente noii soluții adoptate.*

**Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada realizării proiectului propus.**

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**Director Executiv,  
ing. Sanda Daniela MERCEA**

**Avizat Șef S.A.A.A.  
ing. Timea MARE**

**Redactat S.A.A.A.  
ing. Alina PODILĂ**

